



Муж похитил свою бывшую жену. Возбуждено уголовное дело

4 июля 2008 года 40-летний мужчина применяя насилие посадил свою бывшую жену в автомобиль и перевез в г. Москву, где удерживал ее на протяжении 15 дней, отобрав находившиеся при ней деньги, драгоценности и периодически избивая. Места где удерживалась женщина менялись. 19 июля постояльцы помещения, в котором она находилась на тот момент предложили уехать в Смоленск. Муж, узнав об этом, сел за руль автомобиля и поехал вслед. По дороге, в районе г. Ярцево, он управляя автомобилем «Дэу» протаранил транспортное средство, на котором перевозили его жену. 20 июля мужчина был задержан по подозрению в совершении преступления. 22 июля ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.2 ст.126 УК РФ – похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья. За данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет. Учитывая то, что обвиняемый является гражданином республики Узбекистан, не имеет постоянной регистрации в Смоленске, может воздействовать на свидетелей, скрыться от следствия и суда, 23 июля 2008 года ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В 2006 году данный гражданин был в порядке международно-правового сотрудничества экстрадирован Генеральной прокуратурой РФ в Республику Узбекистан за совершение на территории этой республики преступления, связанного с незаконным оборотом наркотиков. Суд Узбекистана назначил ему наказание в виде условного лишения свободы. В 2007 году мужчина вернулся в Российскую Федерацию.

22 Июля 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/617182>